



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетнего (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 27 февраля текущего года около магазина, расположенного по ул. Полевая в городе Сурске Пензенской области, обнаружено тело 10-летнего мальчика с признаками насильственной смерти. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа. Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1104251>